

Сотрудник следственного управления встретился с учащимися Амурского аграрного колледжа



Следователь контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Алла Манячук провела профилактическую беседу с учащимися Амурского аграрного колледжа.

В ходе встречи проведена беседа, направленная на предупреждение преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, разъяснены вопросы уголовной ответственности несовершеннолетних.

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1450630>